
Přesnost

Fakulta
Strojního 
Inženýrství

ÚVSSR
List  1/1

Číslo dokumentu

Název

Datum vydání

Schválil

Kreslil

Druh
dokumentu

Hmotnost

Polotovar

Materiál

Promítání

Tolerování
MěřítkoStruktura povrchu ISO 2768 - mH

ISO 8015

A

A

B
B

63 5 24 42 39 38
57

66
65

4

36

33379118

12

44

27

57

54
57

50
0

65
0

60

556165

1095

60
7

2069

56

43

68

30

ŘEZ A-A 
MĚŘÍTKO 1 : 226

62 47 1329

40

52 41

50

8

11

45

23

58253

67

10

64

34
71 22

7

28
51

54
60
67

14

21

32

71 70

ŘEZ B-B 
MĚŘÍTKO 1 : 2

15

53

19

17

6448 31 63

49
46
16

59

30

2

Č. POLOŽKY Název Číslo výkresu Materiál Hmotnost Množství

1 TĚLO MECHANIKY 42 2420 51.47 1

2 POUZDRO PV 42 2420 4.00 1

3 POUZDRO HV 42 2420 6.08 1

4 RAMENO HV - SV 5.65 1

5 RAMENO PV - SV 2.41 1

6

7 ŘEMENICE HV 118 11 523 2.56 1

8 VEDENÍ HV 11 523 2.90 1

9 OVLÁDACÍ ŠROUB HV 11 523 2.11 1

10 ČEP HV 11 523 1.84 1

11 HŘÍDEL HV 11 523 1.60 1

12 OVLÁDACÍ ŠROUB 11 523 1.18 1

13 ŘEMENICE HV 90 11 523 1.13 1

14 ŘEMENICE PV 11 523 0.69 1

15 HŘÍDEL PV 11 523 0.69 1

16 VEDENÍ PV 11 523 0.75 1

17 ČEP PV 11 523 0.47 1

18 ULOŽENÍ OVL. ŠROUBU 11 523 0.44 4

19 ČEP NAPÍNÁKU 11 523 0.28 2

20 ČEP NAPÍNÁKU SE ZÁVITEM 11 523 0.28 2

21 ČEP OVLÁDÁNÍ 11 523 0.34 2

22 ČEP TÁHLA 11 523 0.32 2

23 VÍČKO HV 11 523 0.24 2

24 NAPÍNACÍ ŠROUB 11 523 0.13 2

25 ČELIST PILOVEHO KOTOUCE HV 11 523 0.34 2

26 PODLOŽKA PRO KM 8 11 523 0.04 1

27 VÍČKO PV 11 523 0.14 2

28 PODLOŽKA HV 12 11 523 0.04 1

29 PODLOŽKA HV 8 11 523 0.04 1

30 ČELIST PILOVÉHO KOTOUČE PV 11 523 0.03 2

31 PODLOŽKA PRO KM 4 11 523 0.01 1

32 PODLOŽKA PV 8 11 523 0.00 1

33 OVLÁDACÍ ČLÁNEK 11 523 0.25 2

34 OVLÁDACÍ ČLÁNEK 11 523 0.17 2

35

36 MOTOR SEW 7,5 KW 66 1

37 MOTOR SEW 0,55 KW 7 1

38 HLAVNÍ KOTOUČ 2.81 1

39 PŘEDŘEZOVÝ KOTOUČ 0.24 1

40 ŘEMEN SPZ 1000 TYMA 0.07 2

41 PERO 8e7 x 7 x 25 ČSN 02 2562 10.24 1

42 ŘEMEN T 150 PIKRON 27.98 1

43 PERO 4e7 x 4 x 20 ČSN 02 2562 2.40 2

44 OVLÁDACÍ KOLO ELESA GN 321.4-125-K12-
D-DR 0,651 2

45 LOŽISKO SKF EXPLORER 6008 ČSN 02 4645 0,19 2

46 LOŽISKO SKF EXPLORER 6005 ČSN 02 4645 0,08 2

47 POUZDRO SKF - PCM 404440 B ČSN 02 3495 0,023 2

48 POUZDRO SKF - PCM 202330 B ČSN 02 3495 0,02 4

49 GP 24 - 40 - 7 ČSN 02 9401.0 4.14 2

50 GP 40 - 62 - 7 ČSN 02 9401.0 8.91 2

51 ŠROUB M12 x 30 ISO 4017 0.0429 1

52 ŠROUB M8 x 25 ISO 4017 0.0158 2

53 ŠROUB M3 x 16 ISO 2010 1.041 16

54 ŠROUB M8 x 40 ISO 4014 0.0218 18

55 ŠROUB M10 x 45 ISO 4014 0.0387 4

56 ŠROUB M5 x 16 ISO 7047 0.003 2

57 KOLÍK 4 X 35 B ISO 2338 0,001 12

58 MATICE M30 - L ISO 4032 0.254 1

59 MATICE M20 ISO 4032 0.075 1

60 MATICE M8 ISO 7040 0.007 4

61 MATICE M 10 ISO 7040 0.014 4

62 MATICE KM 8 ČSN 02 3630 0.121 2

63 MATICE KM 4 ČSN 02 3630 0.031 2

64 POJISTNÝ KROUŽEK 25 ČSN 02 2930 0.002 4

65 PODLOŽKA 10 ČSN 02 1702.10 0.003 10

66 POJISTNÝ KROUŽEK 10 ČSN 02 2930 0,001 2

67 PODLOŽKA 8 ČSN 02 1702.10 0.002 22

68 PODLOŽKA OVL. ELESA GN 184 - 22 0,01 2

69 POUZDRO SKF - PCMF 182017 B ČSN 02 3495 0,01 4

70 POJISTNÝ KROUŽEK 35 ČSN 02 2930 0.004 4

71 POJISTNÝ KROUŽEK 30 ČSN 02 2930 0.003 4

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L L

K

J

I

H

G

F

E

D

C

B

A

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 16 17

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 16 17

 

INFOINFO1INFO2INFO3INFO4INFO5INFO6INFO7INFO8INFO9

           

           

                                                       

           

           

                                                       

1:5

15.5.2010
MFP - 01 - A1

Mechanika formátovací pily

121.63

Jiří Labský


	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2
	Pohled výkresu3
	Řez A-A
	Pohled výkresu5
	Pohled výkresu6
	Řez B-B


